



O'LISS
made in China

BaByliss qualité professionnelle

FRANÇAIS

Système d'épilation et de rasage - Wet/Dry - O'LISS - G898E
Utilisé sous la douche ou dans le bain, O'LISS associe un épilateur à la rapidité et l'efficacité inégales et une tête de rasage à lames rotative, pour vous offrir une solution douce et parfaite, adaptée à chacune d'entre vous!
Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité avant toute utilisation de l'appareil.

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

- Épilation :**
1. Système exclusif breveté avec 2 têtes d'épilation à rotations opposées et décalées - double efficacité même sur les poils les plus courts
 2. 72 pinces - rapidité inégale
 3. Particules d'argent à effet anti-bactérien sur le support des pinces - hygiène maximale
 4. Accessoire de massage entre les 2 têtes - réduit la sensibilité
 5. Accessoire zones sensibles pour une épilation précise des aisselles et du bikini
 6. Capot de protection pour la tête d'épilation
- Rasage :**
7. Tête de rasage à lames rotative - pour un rasage au plus près de la peau sous la douche ou dans le bain
 8. 2 cartouches de lames remplaçables pour un maximum d'hygiène et d'efficacité
 9. Capot de protection pour la tête de rasage
10. Wet/Dry : pour une utilisation sur peau sèche ou humide
- 11. Bouton O-II : vitesse I pour les zones sensibles, vitesse II pour les jambes
- 12. Rechargeable - Témoin lumineux LED de charge (rouge - en train de charger - vert - complètement rechargé)
- 13. Brosse de nettoyage, tresse, adaptateur

INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT LES BATTERIES NI-MH DE CET APPAREIL

Pour atténuer et préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 16 heures avant la première utilisation et tous 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.

1. Introduire la fiche dans l'appareil et brancher l'adaptateur. Avant d'utiliser O'LISS pour la première fois, le charger pendant 16 heures. S'assurer que l'interrupteur de l'épilateur est en position OFF.
2. Vérifier que le voyant lumineux de charge est bien allumé.
3. Une charge complète permet d'utiliser O'LISS pendant un minimum de 60 minutes.
4. La durée des charges suivantes est de 60 minutes.

UTILISATION

L'Épilation
- Dans le bain : Pour un maximum de confort, commencez à vous épiler après quelques minutes de détente dans l'eau chaude du bain. La chaleur permettra la dilatation des pores de la peau et facilitera l'extraction des poils. Pour cela, maintenez votre jambe hors de l'eau. Placez-la, par exemple, sur le rebord de la baignoire. Votre jambe doit être bien humidifiée mais pas immergée complètement dans l'eau du bain. Ne pas immerger l'appareil.

- Sous la douche : Pour une épilation réussie sous la douche, assurez-vous que votre peau est bien mouillée.

- Sur peau sèche : Vous pouvez également vous épiler en dehors du bain ou de la douche, en prenant soin de débarrasser au préalable la peau de toute trace d'huile ou de crème hydratante.

Épilation des jambes :

1. Placez la tête d'épilation sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II.
2. Maintenez l'appareil perpendiculairement à la surface à épiler.
3. Travaillez toujours à 2 mains : d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil. Votre épilateur se manœuvre uniquement dans le sens opposé à la pousse du poil. Ne pas effectuer de mouvements circulaires ou de va-et-vient.
4. Déplacez lentement l'épilateur en exerçant une légère pression. Attention, si l'appareil est pressé trop fort contre la peau, il est possible qu'il soit ralenti et moins efficace.

Épilation des zones sensibles : nous vous conseillons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

Le Rasage
Pour un rasage rapide des jambes, placez la tête de rasage à lames rotative sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II. Travaillez uniquement dans le sens opposé à la pousse des poils. Pour un confort maximal et un résultat parfait, nous vous recommandons d'utiliser la tête de rasage à lames rotative sur une peau humide.

Attention : Ne pas utiliser la tête de rasage à lames rotative sur une peau sèche. Ne pas appliquer de parfum ou de déodorant dans les 24 heures suivant le rasage.

Remplacement de la cartouche à lames : Pour libérer la cartouche, pressez le bouton situé sur le côté de la tête rotative vers (b). Insérez une nouvelle cartouche et ôtez son emballage protecteur (b). Insérez la cartouche en la faisant glisser latéralement dans la tête de l'appareil jusqu'à obtenir un clic.

IMPORTANT
Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de O'LISS est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

ENTRETIEN
- Passer la petite brosse entre les disques de la tête d'épilation après usage.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement les têtes de l'appareil et les accessoires à l'alcool.
- Pour une hygiène maximale, les différentes têtes de l'appareil sont amovibles et se rincent facilement sous l'eau courante.
- Si l'avère nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

ENGLISH

Depilation and shaving system - Wet/Dry - O'LISS - G898E
Use in the shower or in the bath, O'LISS combines a epilator to unrivalled speed and efficiency and a shaving head with rotating blades to offer you a perfect and gentle solution, adapted to everybody!
Please read the safety precautions carefully before using the appliance.

PRODUCT FEATURES

- Depilation:**
1. Exclusive patented system with 2 depilation heads that rotate in opposite directions and at irregular intervals - double efficiency even on the shortest of hairs.
 2. 72 tweezers - unrivalled speed
 3. Silver particles in the tweezer base that have an anti-bacterial effect - maximum hygiene
 4. Massage attachment between the two heads - reduces sensitivity
 5. Sensitive zone attachment to depilate with precision underarms and bikini line
 6. Protective cap for the depilation head
- Shaving:**
7. Shaving head with rotating blades - for a very close shave in the shower or in the bath
 8. 2 replaceable blade cartridges for maximum hygiene and efficiency
 9. Protective cap for the shaving head
10. Wet/Dry: can be used on wet or dry skin
- 11. O-II button: speed I for sensitive areas, speed II for legs
- 12. Rechargeable - LED charging indicator light (Red : charging - Green : fully charged)
- 13. Cleaning brush, pouch, adapter

IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE NI-MH BATTERIES OF THIS UNIT

To obtain and maintain the longest battery autonomy possible, allow it to charge for 16 hours before using it for the first time and then approximately every three months. Full autonomy of the unit will only be obtained after three complete recharge cycles.

1. Plug the cord into the unit and connect the transformer. Before using O'LISS for the first time, allow it to charge for 16 hours. Make sure the depilator's switch is in the OFF position.
2. Check that the charging indicator light is lit.
3. A full charge provides a minimum of 60 minutes' use of O'LISS.
4. Subsequent charges should be 60 minutes.

USE

Depilation
- In the bath: For maximum comfort, start your depilation a few minutes after relaxing in the warm bath water. For this, keep your leg out of the water. Place it, for example, on the edge of the bathtub. Your leg should be damp but not completely submerged in the bath water. Do not immerse the appliance.

- In the shower: For good depilation in the shower, make sure your skin is thoroughly wet.

- On dry skin: You can also use the appliance out of the bath or shower, but be careful to remove all traces of oil or moisturiser from your skin.

Épilation des jambes :

1. Place the depilation head on the appliance. Turn the appliance on by pressing the button once for speed I or twice for speed II.
2. Hold the appliance at an angle of 90 degrees to the surface of where hair is to be removed.
3. Always work with both hands: carefully stretch the skin with one hand while moving the appliance with the other. Only move your hair remover against the direction of the growth of your hair. Do not use circular or backward-forth motions.
4. Slowly move the hair remover, while pressing down lightly. Careful not to press the appliance down too hard against your skin; it might slow down and be less effective.

Épilation of sensitive areas: we recommend putting the accessory for sensitive areas on the head of your hair remover. It reduces the number of hair removal disks so that you can remove hair more smoothly and with greater precision. Use the appliance preferably set at speed I.

Shaving
To shave your legs quickly, place the shaving head with rotating blades on the appliance. Turn the appliance on by pressing the button once for speed I or twice for speed II. Move the appliance only against the direction of growth of your hair. For maximum comfort and perfect results, we recommend you use the shaving head with rotating blades on wet skin.

Caution: Do not use the shaving head with rotating heads on dry skin. Do not use perfume or deodorant for 24 hours after shaving.

Replacing the blade cartridge: to release the cartridge, press the button located on the side of the rotating head (b). Take a new cartridge and remove its protective packaging (b). Insert the cartridge by sliding it sideways into the head of the appliance until you hear it click.

IMPORTANT
Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

DEUTSCH

Epilier- und Rasiersystem - Wet/Dry - O'LISS - G898E
O'LISS wird unter der Dusche oder im Bad verwendet und vereint einen unvergleichlich schnellen und effizienten Epilierer mit einem Drehklingensrasierer, um Ihnen eine perfekt sanfte Lösung zu bieten, die zu jeder einzelnen von Ihnen passt!
Lesen Sie bitte aufmerksam die Gebrauchshinweise, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal verwenden.

EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS

- Epiieren:**
1. Exklusives Patentsystem mit 2 gegenläufigen und versetzt angeordneten Epilierköpfen - sogar bei kürzesten Haaren doppelt effizient
 2. 72 Pinzetten - unvergleichlich schnell
 3. Silberpartikel mit antibakterieller Wirkung auf der Pinzettenhalterung - maximale Hygiene
 4. Massageeffekt zwischen den 2 Köpfen - reduziert die Sensibilität
 5. Accessoire für präzises Epilieren von Achseln und Bikini
 6. Schutzkappe für den Epilierkopf
 7. Der Scherkopf mit Drehklingen - zum hautnahen Rasieren unter der Dusche oder in der Badewanne
 8. 2 Kartuschen mit Ersatzklingen für größtmögliche Hygiene und Effizienz
 9. Schutzkappe für den Rasierkopf
10. Wet/Dry: kann auf trockener oder feuchter Haut verwendet werden
- 11. Taste O-II: Stufe I für sensible Bereiche, Stufe II für die Beine
- 12. Aufladbar - LED-Ladungsleuchte (rot: wird aufgeladen - grün: vollständig geladen)
- 13. Reinigungsbürste, Etui, Adapter

WICHTIGE INFORMATIONEN ZU DEN NI-MH-BATTERIEN IN DIESEM GERÄT

Laden Sie die Batterien vor der ersten Verwendung und danach auch ca. alle 3 Monate 16 Stunden lang auf, um ihre größte Leistungsfähigkeit zu erreichen und zu erhalten. Die volle Leistungsfähigkeit wird erst nach 3 Ladezyklen erreicht.

1. Den Stecker in das Gerät stecken und den Adapter an den Netzstrom anschließen. O'LISS vor dem erstmaligen Gebrauch 16 Stunden lang aufladen. Überprüfen, dass der Schalter des Geräts auf OFF steht.
2. Vergewissern Sie sich, dass die Ladungsleuchte leuchtet.
3. Voll aufgeladen kann O'LISS mindestens 60 Minuten lang betrieben werden.
4. Die Dauer der weiteren Ladevorgänge beträgt 60 Minuten.

BEGRÜßUNG

Epilieren
- Im Bad : Für größtmöglichen Komfort beginnen Sie mit dem Epilieren, nachdem Sie sich einige Minuten im heißem Badewasser entspannt haben. Durch die Wärme werden die Hautporen erweitert, so dass sich die Haare leichter entfernen lassen. Hierzu ein Bein aus dem Wasser heben. Sie können es zum Beispiel auf den Rand der Wanne legen. Ihr Bein sollte nass sein, sich aber nicht direkt im Wasser befinden. Das Gerät nicht kreuzend über hin und her bewegen.

- Unter der Dusche : Für eine gelungene Haarentfernung unter der Dusche sollte Ihre Haut wirklich nass sein.

- Auf trockener Haut : Sie können sich auch außerhalb der Dusche oder Badewanne epilieren, aber achten Sie darauf, vorher alle Spuren von Öl oder Feuchtigkeitscremes von der Haut zu entfernen

Épilation des jambes :

1. Placez la tête d'épilation sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II.
2. Maintenez l'appareil perpendiculairement à la surface à épiler.
3. Travaillez toujours à 2 mains : d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil. Votre épilateur se manœuvre uniquement dans le sens opposé à la pousse du poil. Ne pas effectuer de mouvements circulaires ou de va-et-vient.
4. Déplacez lentement l'épilateur en exerçant une légère pression. Attention, si l'appareil est pressé trop fort contre la peau, il est possible qu'il soit ralenti et moins efficace.

Épilation des zones sensibles : nous vous conseillons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

Le Rasage
Pour un rasage rapide des jambes, placez la tête de rasage à lames rotative sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II. Travaillez uniquement dans le sens opposé à la pousse des poils. Pour un confort maximal et un résultat parfait, nous vous recommandons d'utiliser la tête de rasage à lames rotative sur une peau humide.

Attention : Ne pas utiliser la tête de rasage à lames rotative sur une peau sèche. Ne pas appliquer de parfum ou de déodorant dans les 24 heures suivant le rasage.

Remplacement de la cartouche à lames : Pour libérer la cartouche, pressez le bouton situé sur le côté de la tête rotative vers (b). Insérez une nouvelle cartouche et ôtez son emballage protecteur (b). Insérez la cartouche en la faisant glisser latéralement dans la tête de l'appareil jusqu'à obtenir un clic.

IMPORTANT
Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de O'LISS est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

NEDERLANDS

Epilier- en scheersysteem - Wet/Dry - O'LISS - G898E
De O'LISS is een combinatie van een ongekend snel en effectief epilerapparaat en een scheerkop met ronddraaiende messen, die onder de douche of in het bad gebruikt kan worden voor een perfecte huidvernieuwend oplossing, die voor iedereen geschikt is!
Lees de veiligheidsinstructies goed door voordat u het apparaat in gebruik neemt.

PRODUCTEIGENSCHAPPEN

- Epilieren:**
1. Exclusief gepatenteerd systeem met 2 epilerkoppelen met tegengestelde en verschuivende rotaties - dubbel zo effectief, zelfs op de kortste haartjes
 2. 72 pinzetten - ongeëvenaarde snelheid
 3. Zilverdeeltjes met antibacteriële werking op de pinzettenhouder - voor optimale hygiëne
 4. Massageroller tussen de 2 koppen - vermindert de gevoeligheid
 5. Extra opzetstuk voor de gevoelige zones, om de oksels en de bikinilijn huidvriendelijk en nauwkeurig te kunnen epilieren
 6. Beschermkapje voor de epilerkop
 7. Scheerkop met ronddraaiende messen - om zo dicht mogelijk bij de huid te kunnen scheren, onder de douche of in bad
 8. 2 extra verwisselbare messenhouders voor optimale hygiëne en effectiviteit
 9. Beschermkapje voor de scheerkop
10. Wet/Dry: te gebruiken op zowel droge als natte huid
- 11. Schakelaar O-II: snelheid I voor de gevoelige huidsdelen, snelheid II voor de benen
- 12. Oplaadbaar - LED verlichtingslampje (rood: bezig met opladen - groen: volledig opgeladen)
- 13. Reinigingsborsteltje, opbergtui, adapter

BELANGRIJKE INFORMATIE OOR DE NI-MH-BATTERIEN VAN DIT APPARAAT

Voor een optimale werking dienen de batterijen, voor het eerste gebruik en daarna elke 3 maanden opnieuw, gedurende 16 uur opgeladen te worden. Na 3 keer volledig opladen zal het product pas zijn optimale functionaliteit bereikt hebben.

1. Het opladen van de O'LISS
1. Steek de stekker in het apparaat en sluit de adapter aan op het lichtnet. Laat de O'LISS 16 uur opladen voor het eerste gebruik. Zorg dat de schakelaar in de OFF-stand staat.
2. Controleer of het lampje van de oplaadindicator brandt.
3. Volledig opgeladen is de O'LISS gedurende minimaal 60 minuten te gebruiken.
4. De volgende keren steeds gedurende 60 minuten opladen.

GEbruik

Epilieren
- In het bad : Voor optimaal comfort begint u pas met epilieren nadat u zich eerst enkele minuten heeft ontspannen in het warme water. Door de warmte van het water zullen de huidporen meer open gaan staan en kunnen de haartjes makkelijker uitgetrokken worden. Houd tijdens het epilieren uw been buiten het water. Leg uw been bijvoorbeeld op de badrand. Uw been moet goed nat zijn maar niet in het badwater liggen. Het apparaat niet onderdompelen in het water.

- Onder de douche : Om goed te kunnen epilieren onder de douche, dient de huid goed nat te zijn.

- Op droge huid : kunt ook epilieren buiten de douche of het bad, maar zorg dat u dan wel voor dat er geen olie of hydraterende crème meer op de huid zit.

Épilation des jambes :

1. Placez la tête d'épilation sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II.
2. Maintenez l'appareil perpendiculairement à la surface à épiler.
3. Travaillez toujours à 2 mains : d'une main, tendre soigneusement la peau, de l'autre main, déplacer l'appareil. Votre épilateur se manœuvre uniquement dans le sens opposé à la pousse du poil. Ne pas effectuer de mouvements circulaires ou de va-et-vient.
4. Déplacez lentement l'épilateur en exerçant une légère pression. Attention, si l'appareil est pressé trop fort contre la peau, il est possible qu'il soit ralenti et moins efficace.

Épilation des zones sensibles : nous vous conseillons de placer l'accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le nombre de disques d'épilation pour une épilation plus précise et plus douce. Utilisez de préférence la vitesse I.

Le Rasage
Pour un rasage rapide des jambes, placez la tête de rasage à lames rotative sur l'appareil. Allumez l'appareil en appuyant une fois sur le bouton pour la vitesse I ou deux fois pour la vitesse II. Travaillez uniquement dans le sens opposé à la pousse des poils. Pour un confort maximal et un résultat parfait, nous vous recommandons d'utiliser la tête de rasage à lames rotative sur une peau humide.

Attention : Ne pas utiliser la tête de rasage à lames rotative sur une peau sèche. Ne pas appliquer de parfum ou de déodorant dans les 24 heures suivant le rasage.

Remplacement de la cartouche à lames : Pour libérer la cartouche, pressez le bouton situé sur le côté de la tête rotative vers (b). Insérez une nouvelle cartouche et ôtez son emballage protecteur (b). Insérez la cartouche en la faisant glisser latéralement dans la tête de l'appareil jusqu'à obtenir un clic.

IMPORTANT
Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas d'irritation ou d'infections de la peau, telles que psoriasis ou eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l'épilation ou le rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des cils ou des parties génitales. L'usage de O'LISS est exclusivement réservé aux jambes, au bikini, aux bras et aux aisselles.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

IMPORTANT

Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. Do not use to depilate or shave your face, head, chest, eyebrows, eyelashes or genital area. The O'LISS is intended exclusively for use on legs, bikini line, arms and underarms.

ITALIANO

Sistema di epilazione e di rasatura - Wet/Dry - O'LISS - G898E
Utilizzato sotto la doccia o nella vasca da bagno, O'LISS unisce un epilatore dalla capacità e dall'efficienza ineguagliabile a una testina di rasatura con lame rotanti, per offrirvi una soluzione delicata perfetta, ideale per ognuna di voi!
Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza dell'apparecchio prima di utilizzarlo.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

- Epilazione:**
1. Sistema esclusivo brevettato con 2 testine di epilazione a rotazione opposta e sfasata - doppia efficacia anche sui peli più corti
 2. 72 pinzette - rapidità ineguagliabile
 3. Particelle d'argento ad effetto antibatterico sul supporto delle pinzette - massima igiene
 4. Accessorio di massaggio fra le 2 testine - riduce la sensibilità
 5. Accessorio zone sensibili per un

